Pe3yibTaThl aHKETHPOBAHUA
«IIkoJIbHOE NUTAHHUE [JIA3aMH POJMTEJICH»

L[eﬂbi YIYUIICHUE OpraHu3alii MUTaHW A IKOJIbHUKOB

1 Kaxk yacto Bbl nHTepecyerech nuTanuem Bamero peéenka B mkoJie?
exenHeBHo - 80% . unorna — 20%
2 Otkyna Bl nosyyaere WM MokeTe MOJYYUTh HH(popManuio o nutanun Bamero pedenka?
oT kiaccHoro pykosoautens - 20% ot pebenka — 70% ¢ cafita opranmuzaruu - 10%
3 BobiBeleno 1 HUKJIMYHOE MEHIO /ISl 03HAKOMJIEHUSI poauTeeii u nereii?
na - 100%
HET
4 BriBenieno Jiu exkeTHEBHOE MEHIO /1JIs1 03HAKOMJIEHN S poauTeei u aereii?
Ha —100%
HET
) Bam pebGeHok 3aBTpakaeT 1oMa nepe BIXOJ0M B HIKOJY?
J1a, Bceraa -50%

nma, uaorma - 30%
He 3aBTpakaer jqoma - 20%

6 Y10BJ€TBOPSIET JIM Bac CHCTEMA OPraHU3aluy MUTAHUS B IIKOJe?
na -75%
Her - 5%
3aTpyAHSIOCH OTBeTUTh - 20 %
7 YoBJ1eTBOPsieT JIM BaC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJIbHOM CTO10BOM?
na —80%
uer — 20%
3aTPYyIHSAIOCH OTBETUTH
8 Co31aHbl 1M YCJI0OBMS LIl COO/TI0/IeHUs] 1eThbMHU NMPaBUJI JIHYHON IMTHeHbI?

na -100%

HET
3aTPYOHSIOCH OTBETHUTH
9. B mkosie Baill peGeHOK MoJyqaeTe 2-pa3oBoe ropsiuee nuTanue (3aBTpak + oden)?
na - 80%
et — 20%
10. Haenaercs jiu Bai pe0eHOK B IIKoJIe?
ma - 80%
nHorma - 10%  mer - 10%
11. HpaBuTcs BanieMy pe0eHKY MUTAHUE B IIKOJBHON CTOI0BOM?
ma - 70%
Her - 10%
He Bcerga - 20%

12. Eciiu HeT, TO mMo4eMy?
HEBKYCHO roToBaT - 10%

onHooOpasHoe mutanne - 20%
TOTOBAT HEMOOUMYIo iy - 60%

OCTBIBIIIAS €114
MajeHbkue nopiuu - 10%
HHOE

13  CumnTaere U BbI MUTAHUE B IIKOJIE 3/I0POBHIM M MOJHOIEHHBIM?
ma -85%
Her - 15%



